



JAVNI RAZPIS

Na spletni strani občine je objavljen Javni razpis za sofinanciranje mladinskih programov in projektov v Občini Radlje ob Dravi v letu 2023. Rok za oddajo vlog je 3. 7. 2023.

Več na: <https://bit.ly/razpis-in-nateccaj>.

Občina Radlje ob Dravi

DIETETIČNA AMBULANTA ZA OTROKE

V lanskem letu ob sprejetju Strategije v okviru projekta Zdrava mesta, smo si v akcijskem načrtu zadali cilj, da v roku 1 leta vzpostavimo dietetično ambulanto za otroke v sodelovanju z Zdravstveno vzgojnim centrom Radlje ob Dravi (ZVC Radlje). Gre za prvi takšen projekt pri nas.

Eno izmed prioritetenih področij, ki jih želimo izboljšati, je prekomerna prehranjenost otrok, kjer smo nad slovenskim povprečjem. Kažejo se tudi negativni vplivi epidemije korone in skrajni čas je, da z ukrepi pristopimo k izboljšanju nastale situacije. Dietetična ambulanta bo pričela z delovanjem v sredini junija. Na podlagi rezultatov sistematskih pregledov, bodo v sodelovanje povabljeni otroci, pri katerih bodo zabeležena odstopanja od povprečja. Skupaj s starši se bodo lahko udeležili brezplačnih svetovanj z dietetičarko v ZD Radlje in rednih spremljanj, kjer se bodo seznanili z zdravim načinom prehranjevanja, kako nadomestiti nezdravo hrano, kakšen način prehranjevanja je najbolj primeren za vsakega posameznika, ipd. Pri tem projektu ne gre za hujšanje, ampak želimo z njim spremeniti življenjski slog otrok in družin.

Z velikim veseljem pozdravljamo začetek projekta in se zahvaljujemo ZVC Radlje za sodelovanje in strokovno vodenje.

Občina Radlje ob Dravi

KOLESARSKA POVEZAVA RADELJ OB DRAVI Z VASJO

Še malo in bo gotova. Dela na kolesarski povezavi Radelj ob Dravi z naseljem Vas se počasi približujejo koncu – sedaj je asfaltiran tudi že del od križišča Vuhred do Spodnje Vižinge. Na tem delu se trenutno ureja brežina in postavlja ograja. Sledi delo na zadnjem odseku kolesarske povezave, to je od zdravstvenega doma do križišča pri pokopališču. Na tej lokaciji bo zaradi del prihajalo do zastojev, zato prosimo voznike za razumevanje in strpnost.

Občina Radlje ob Dravi



VAŠKE IGRE V VUHREDU

Vabimo vas, da se v sklopu naših prireditev tudi letos udeležite že tradicionalnih VAŠKIH IGER, ki jih organizira Turistično društvo Vuhred. Vabimo različne skupine, da se prijavijo na tekmovanje, kjer bo potrebno pokazati nekaj spretnosti in iznajdljivosti. Prijave sprejemamo do 15. junija 2023 na telefonsko številko 031/308-898 (Petra). Na vaških igrah se vedno poskrbi tudi za dobro druženje, veliko smeha in zabave. Zato pridite, od blizu in daleč, v nedeljo, 25. junija, ob 14. uri na travnik pred OŠ Vuhred, da bomo skupaj navijali za vse prijavljene ekipe. Vabljeni na praznično nedeljo v čim večjem številu.

Turistično društvo Vuhred



ROŽICE, ROŽICE



Sodelavci JP KIČ in Zavoda Radela so v prejšnjem tednu poskrbeli, da se bo Radlje ob Dravi ponovno kopal v rožicah. Letos z nekoliko osveženo zasaditvijo, da bo naš kraj še lepši in bolj pisan.

Zdaj potrebujemo samo še sonce!

Občina Radlje ob Dravi



MAJSKI KONCERT OSNOVNE ŠOLE IN GLASBENE ŠOLE RADLJE OB DRAVI

V sredo, 17. 5. 2023, sta moči združili Osnovna in Glasbena šola Radlje ob Dravi. V deževnem popoldnevu sta poslušalcem pričarali nepozabno glasbeno doživetje. Na koncertu so se predstavili Otroški zbor Osnovne šole Radlje, trio diatoničnih harmonik in kontrabasa, kvartet klarinetov, komorna skupina kitar in komorna skupina saksofonov Glasbene šole Radlje.

Poslušalci so skupaj z mladimi pevci prebrali zgodbo o gusarjih, ki so se čez reko brez mostička odpeljali v narobe svet. Predstavili so se s skladbami: "Drežniška", "Tja čez reko ni mostička", katere avtorica je naša domačinka - skladateljica Tadeja Vulc, "Gusarji" in "Dežela branja".

Z mladimi instrumentalisti pa so bili »ta hitri«. Z njimi in deževnim plesom so ostali v hotelu v Kaliforniji. Z glasbo so se odpeljali v Zagreb k Smogovcem. Preprosto in nič drugače. (Ta hitra, Hotel California, Stand By Me, The Magnificent Seven Theme, Simple or What, Rain Dance.)

Zahvala gre vsem mentorjem, ki so pripravili mlade izvajalce, pa tudi vsem tistim, ki so kakorkoli pomagali pri izvedbi koncerta. Zahvala gre tudi staršem, ki podpirate svoje otroke pri ustvarjanju. Vaša prisotnost in podpora jim pomenita veliko, saj jim dajeta pogum in samozavest, da stopijo na oder in delijo svoje glasbeno znanje z vami.

Zapisała: Simona Svanjak



POČITNIŠKO VARSTVO 2023

Tudi letos bo v Radljah ob Dravi od 26. 6. 2023 do 25. 8. 2023 potekalo počitniško varstvo otrok od 1. do 4. razreda osnovne šole, in sicer vsak delovnik med 7. in 15. uro v Mladinskem kulturnem centru. Varstva se lahko udeležijo otroci, ki imajo prijavljeno stalno prebivališče v Občini Radlje ob Dravi.

Varstvo otrok bo brezplačno, plačljivi bodo le stroški kosila in morebitnih izletov. Vse dodatne informacije in prijavnice lahko starši dobijo v Mladinskem kulturnem centru, na telefonski številki 030 304 624 ali po elektronski pošti mkc@sktmradlje.si. Prijave zbiraemo od četrтка, 8. 6. 2023, do navedenih rokov na prijavnici oz. do zapolnitve prostih mest.

Javni zavod ŠKTM Radlje ob Dravi



RADLJEVANJE

V četrtek, 1. 6. 2023, se je v Domu gozdne kulture izvedla novinarska konferenca, na kateri se je predstavil nov sklop prireditev - Radljevanje. Na konferenci so se zbrali številni lokalni in nacionalni novinarji, ki so z zanimanjem prisluhnili predstavitvi Radljevanja. Po končani konferenci se je izvedlo še neformalno druženje. Utrinke lahko preverite s skeniranjem QR kode.



JZ ŠKTM



SANJARJENJA

Pevke ŽPZ Dominica nova vas bodo na jubilejnim koncertu zbora, skupaj z gostjo Ditko, popeljale na SANJARJENJA po poteh slovenske popevke.



Ženske smo čutna in ljubeča bitja, vedno znova hrepenimo po sreči in harmoniji jutrišnjega dne. Ko se verzi o ljubezni in lepotah življenja prepletajo s čudovitimi melodijami, se zgodi prav posebna čaravnja. Zazdi se, da se lahko vse skrite sanje in želje uresničijo. Skupaj zasanjajmo in se prepustimo melodijam najlepših slovenskih popevk, ki spremljajo zbor že več kot 45 let. Vabljeni, ne bo vam žal.

ŽPZ Dominica nova

